



**На вниманието на потенциалните участници в**

**процедура реф.№ PPD15– 069**

**ОТНОСНО:** Открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнител с предмет „Доставка на предпазни преносими заземители за въздушни линии Ср.Н и НН, за уредби за 110kV, за разпределителни шкафове НН, оперативни щанги 20kV, детектор за напрежение до 35kV, детектор за напрежение за 110kV, указатели за сфазирание 20kV” и реф.№ PPD 15-069

**Уважаеми Господа,**

С настоящето Ви уведомяваме, че при подготовка на офертата за открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки с предмет: „Доставка на предпазни преносими заземители за въздушни линии Ср.Н и НН, за уредби за 110kV, за разпределителни шкафове НН, оперативни щанги 20kV, детектор за напрежение до 35kV, детектор за напрежение за 110kV, указатели за сфазирание 20kV”, реф. № PPD 15-069, трябва да вземете в предвид следните пояснения и отговори на получени въпроси – Приложение 1, от потенциални участници.

*Приложение 1: Съгласно текста.*

С УВАЖЕНИЕ,

**РАЛИ МАНЧЕВ**  
**УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА**  
**„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ” АД**



## Приложение 1

Отговори на въпроси към документация за открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки с предмет: "Доставка на предпазни преносими заземители за въздушни линии Ср.Н и НН, за уредби за 110kV, за разпределителни шкафове НН, оперативни щанги 20kV, детектор за напрежение до 35kV, детектор за напрежение за 110kV, указатели за сфазирание 20kV" и реф.№ PPD 15-069

**Въпрос 1:** В IV „ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ И СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА“ т. IV.1, IV.2, IV.3, IV.4, се изисква от кандидатите за участие да представят копие от Сертификат за изследване на типа в съответствие с НСИОСЛПС или еквивалентен нормативен акт на държава-членка на ЕС за всеки продукт.

Бихме искали да отбележим, че „Сертификат за изследване на типа“ не е задължителен за личните предпазни средства, които са включени в търга. Наредбата за съществените изисквания и оценяване на личните предпазни средства (НСИОСЛПС) е приета на основание на Закона за техническите изисквания към продуктите, който определя съответните наредби със съществените изисквания и начините на удостоверяване на съответствието на продуктите, като последните са определени в съответната директива на Европейския съюз от "Нов подход". НСИОСЛПС е в съответствие с Директива за ЛПС 89/686/ЕЕС от „Нов подход“. Всички продуктови стандарти, отнасящи се за ЛПС попадат в обсега на тази Директива. Нито един от продуктите стандарти, посочени в документацията на търга не попада в обсега на Директивата за ЛПС.

За пример: БДС EN 60903 за диелектрични ръкавици попада в обсега на Директива за ЛПС 89/686/ЕЕС. Доказването на съответствието на продуктите може да се удостовери с протоколи от типови изпитвания по съответния продуктов стандарт от акредитирана лаборатория.

Моля да отговорите на въпроса:

По т.6 и 7 (т. IV.1, IV.2, IV.3, IV.4) може ли да бъде представен еквивалентен нормативен документ - протоколи от типови изпитвания по съответния продуктов стандарт?

**Отговор на въпрос №1:** Съгласно текстовете в техническите спецификации, ще бъдат приети предложения придружени със сертификати за изследване на типа, издадени съгласно процедурата за оценяване на съответствието „Изследване на типа“ в съответствие с НСИОСЛПС или еквивалентен нормативен документ, какъвто се явява протоколът от типови изпитвания, издаден от акредитирана лаборатория съгласно съответния продуктов стандарт.

**Въпрос 2:** Относно Обособена позиция 4. Доставка на указатели за сфазирание

Във връзка с III. „Описание на обекта и предмета на поръчката“, т.1, обособена позиция 4, моля да уточните на какво номинално напрежение трябва да отговарят указателите за сфазирание.

**Отговор на въпрос №2:** Номиналното напрежение на „Указатели за сфазирание“ трябва да бъде 20 kV, както е посочено и в т. III. „Описание на обекта и предмета на поръчката“, където е записано „...открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки с предмет: „Доставка на предпазни преносими заземители за въздушни линии Ср.Н и НН, за уредби за 110kV, за разпределителни шкафове НН, оперативни щанги 20kV, детектор за напрежение до 35kV, детектор за напрежение за 110kV, указатели за сфазирание 20kV“, като параметрите на указателите за сфазирание за 20kV са описани в т. 4.3 от техническата спецификация за изделието.